
 
 

 
 

ЗВІТ 

за результатами моніторингового візиту до освітніх центрів «Донбас-

Україна» і «Крим-Україна», розташованих на базі Національного університету 

водного господарства та природокористування 

 

 15 березня 2024 року 

 

                                                         

 

                            м. Рівне 

Мета моніторингового візиту: забезпечення доступу до освітніх послуг осіб, що 

проживають на тимчасово окупованих територіях. 

 

Склад моніторингової групи: 

Корнійчук Олександр Васильович - Представник Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини у Рівненській області; 

Дзенік Світлана Анатоліївна - регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в Рівненській 

області.  

 

Розділ 1: Довиїзний аналіз інформації щодо функціонування освітнього центру 

з відкритих джерел. 

Аналіз проведено: Дзенік Світланою Анатоліївною - регіональним 

координатором по взаємодії з громадськістю. 

 

Інформація для осіб з тимчасово окупованих територій: на сайті 

Національного університету водного господарства та природокористування (далі – 

заклад освіти) створено окремий розділ «для вступників з тимчасово окупованої 

території», який містить загальну інформацію для вступників. 

Інформація на сайті закладу освіти містить відомості щодо правил вступу у                

2023 році. 

 

Засоби комунікації з освітніми центрами: на сайті зазначено інформацію щодо 

координатора-консультанта, який відповідальний за роботу освітніх центрів, наявний 

контактний мобільний телефон (месенджери Viber, Telegram – відсутні), зокрема, 

+38(068) 477-83 66, також вказаний графік роботи (робочі години та дні). 

 

Опис процедури для вступу людей з тимчасово окупованої території до 

закладів освіти України: інформація про дату та час роботи освітніх центрів, дати 

початку та дати завершення прийняття документів, міститься в Порядку прийому до 

Національного університету водного господарства та природокористування для 

здобуття вищої освіти осіб, які проживають на тимчасово окупованій російською 

федерацією території України (далі – Порядок прийому), для завантаження якого 

наявне посилання. 

Порядок прийому, зокрема, містить інформацію щодо: 

- можливості подання документів (їхніх сканованих копій) для вступу онлайн; 

- порядку проходження співбесіди чи профільного іспиту; 

-  можливості скласти іспити в онлайн режимі. 

На сайті розміщена інформація, що стосується основних завдань освітніх центрів. 

 

https://tnu.edu.ua/wp-content/uploads/2023/06/Dodatok_6.pdf
https://tnu.edu.ua/wp-content/uploads/2023/06/Dodatok_6.pdf


 
 

 
 

Слід зазначити, що на сайті відсутня інформація щодо корисних ресурсів для 

підготовки вступника до профільного іспиту чи співбесіди, мотиваційні відео, успішні 

історії вступу абітурієнтів з ТОТ.  

 

Інформація як дістатися до освітніх центрів: покрокова дорожня карта –

відсутня. 

Інформація щодо уповноважених закладів середньої освіти: для обох освітніх 

центрів призначено один уповноважений заклад середньої освіти, а саме: 

для освітнього центру «Донбас – Україна» та освітнього центру «Крим – Україна» 

– Рівненська ліцей №1  Рівненської міської ради. 

Однак, інформація щодо адреси закладу загальної середньої освіти, розкладу 

роботи, даних уповноважених осіб, контактних номери телефонів – відсутня. 

Додаткова інформація, що стосується освітньої декларації, бланку заяви на ім’я 

директора закладу загальної середньої освіти, активних посилань на заповнення цих 

документів, відсутні. 

  

Розділ 2: Моніторинг під час безпосереднього перебування в освітньому 

центрі. 

 

Повна назва об’єкта моніторингу: освітні центри «Донбас-Україна» та 

 «Крим-Україна» на базі Національного університету водного господарства та 

природокористування. 

 

Фактична адреса об’єкта моніторингу: вул. М. Карнаухова, 53 а, 7 корпус, ауд. 

729, м. Рівне, 33018. 

 

Моніторинговий візит проводився у присутності: 

відповідального секретаря приймальної комісії Національного університету 

водного господарства та природокористування – Жомирука Руслана Валентиновича; 

заступника відповідального секретаря приймальної комісії Національного 

університету водного господарства та природокористування – Вальчук Наталії 

Василівни. 

 

Регламент діяльності освітніх центрів 

Окремий нормативно-правовий акт не приймався. Інформація, що регламентує 

діяльність освітніх центрів міститься у Порядку прийому до Національного 

університету водного господарства та природокористування для здобуття вищої освіти 

вступників, які проживають на тимчасово окупованій території України, який є 

додатком № 15 до Правил прийому на навчання для здобуття вищої освіти в 

університеті у 2023 році. 

 

Умови вступу у 2023 році щодо початку вступної кампанії 

Правила прийому до закладу освіти у 2023 році затверджено протоколом вченої 

ради № 4 від 28.04.2023, з яким можливо ознайомитися на вебсайті закладу освіти. 

Інформація щодо правил вступу у 2024 році - відсутня. 

 

 

 



 
 

 
 

Інформація про вступників 

За консультаціями до освітнього центру у 2023 році орієнтовно звернулось 

близько 30 осіб. 

21 вступника зараховано через освітній центр «Донбас-Україна». 

 

Статистичні дані щодо вступників 

На запит Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини, Міністерством 

освіти і науки України надано інформацію, що через дані освітні центри вступило 12 

осіб, на такі спеціальності: 

 психологія – 1 особа, облік і оподаткування - 1 особа, фінанси, банківська справа, 

страхування - 1 особа, менеджмент – 1 особа, маркетинг - 1 особа, право - 1 особа, 

кібербезпека та захист інформації – 1 особа, інформаційні системи та технології – 1 

особа, архітектура та містобудування – 1 особа, терапія та реабілітація – 1 особа, 

готельно - ресторанна справа – 1 особа, цивільна безпека - 1 особа. Усі вступники 

зараховані на бюджетну форму навчання. 

Окрім того, статистичні дані щодо вступників в розрізі територій, з яких вони 

вступили – не ведуться. 

Уповноважена особа за діяльність освітніх центрів надала інформацію щодо 

статистичних даних, в яких вказала, що у 2023 році через освітні центри зарахований 

21 абітурієнт. 

 

Динаміка вступників у 2022 – 2023 роках 

Динаміка вступників протягом 2022-2023 років стабільна. 

Через освітній центр «Крим –Україна» зараховано 0 осіб.  

Через освітній центр «Донбас-Україна» зараховано 21особу - 13 осіб навчається 

на державній формі навчання, 8 - на контрактній. 9 вступників, що зараховані на 

бюджетні місця навчаються в очному форматі, 4 особи в онлайн форматі. 8 осіб, які 

зараховані на контрактні місця, навчаються в очному форматі, серед них є запит на 

переведення на бюджетну форму. 

 

Підтримка вступників та студентів закладом освіти 

Вступник на весь період вступної кампанії, спільно з супроводжуючими особами, 

може проживати у гуртожитку. 

Заклад освіти всебічно сприяє в отриманні вступниками довідки про взяття на 

облік внутрішньо переміщеної особи, а також, у разі необхідності, інших документів. 

Зокрема, вступникам надається актуальна адреса та контактний телефон найближчого 

центру надання адміністративних послуг. 

На період навчання студентам надаються місця для проживання у гуртожитках 

закладу освіти, оплата становить 50% від вартості - 400грн. 

  

Уповноважений заклад загальної середньої освіти 

У 2023 році призначено заклад загальної середньої освіти для проведення річного 

оцінювання та державної підсумкової атестації, а також видачі документів державного 

зразка про середню освіту, який знаходиться за адресою: 

- вул. Литовська, 11. 

Водночас такі заклади щорічно визначаються департаментом освіти і науки 

Рівненської обласної державної адміністрації перед початком вступної кампанії.  



 
 

 
 

Як зазначають уповноважені особи, вони самостійно звертаються до 

Департаменту освіти і науки Рівненської обласної державної адміністрації для 

отримання копії наказу про уповноважений заклад загальної середньої освіти. 

 

Підготовчі курси 

У закладі освіти передбачалися підготовчі курси для вступників з тимчасово 

окупованих територій в онлайн форматі, з української мови, математики та історії 

України, рисунок, креслення. 

 

Розміщення інформації у закладі освіти 

На момент моніторингового візиту, інформаційні матеріали щодо діяльності 

освітніх центрів не були розміщені на стендах, проте, за повідомленням адміністрації 

така інформація розміщується в період проведення вступної кампанії та роботи 

освітніх центрів. 

 

Основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з 

абітурієнтами з ТОТ: 

- відсутність своєчасного та системного інформування осіб з тимчасово 

окупованих територій через ЗМІ, теле - радіомовлення про механізм та порядок вступу; 

- відсутність актуальної та достовірної інформації на сайті Міністерства освіти і 

науки України щодо спрощеної процедури вступу через освітні центри до вступної 

кампанії; 

- питання безпеки є актуальним, оскільки є проблеми з виїздом з тимчасово 

окупованої території абітурієнтів; 

- у зв’язку із повномасштабним вторгненням Російської Федерації, назви освітніх 

центрів та поділ їх на «Донбас-Україна» та «Крим-Україна» втратили свою 

актуальність та є незрозумілими для вступників з частково тимчасово окупованих 

територій Херсонської, Запорізької, Миколаївської та Харківської областей. 

  

Рекомендації за результатами моніторингового візиту: 

Міністерству освіти та науки України: 

- розробити та затвердити Порядок прийому на навчання для здобуття вищої 

освіти в 2024 році; 

- підготувати та поширити між освітніми центрами спрощені інформаційні 

матеріали щодо діяльності освітніх центрів та проведення вступної кампанії; 

- розглянути основні проблеми, з якими стикається заклад освіти під час роботи з 

абітурієнтами з тимчасово окупованих територій та напрацювати ефективні механізми 

їх вирішення.  

 

Національному університету водного господарства та природокористування: 

- оновити на вебсайті закладу освіти інформацію щодо порядку вступу через 

освітні центри на 2024 рік; 

-  додати покрокову дорожню карту розміщення освітніх центрів та 

уповноваженого закладу загальної середньої освіти; 

- розмістити додаткову інформацію, що стосується освітньої декларації, бланку 

заяви на ім’я директора закладу загальної середньої освіти, активних посилань; 

- звернутися до уповноваженого закладу загальної середньої освіти з метою 

визначення відповідальної особи, додати контакти; 



 
 

 
 

- розмістити інформацію, щодо порядку проходження профільного іспиту, 

співбесіди та можливості складати іспити в онлайн режимі; 

- посилити інформаційну кампанію щодо переваг вступу через освітні центри. 

  

  

  

Представник Уповноваженого  

у Рівненській області        Олександр КОРНІЙЧУК 

 

Регіональний координатор                                                 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини                                               Світлана ДЗЕНІК 
 


